
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 08 JUILLET 2015 

 Etaient présents 

Brigitte BONNEL, Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON,  Nathalie PECNARD, Marie-Claude PEDEL, 

 Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER,  

Etaient excusés 

Guy ODE, Martine HERVOCHE 

1- ELECTION DU BUREAU 

Le bureau est reconduit à l’identique par rapport à la saison passée : 

 RIOCREUX Marie-Claude, présidente 
 THUILLIER Erick, président d’honneur 
 PECNARD Nathalie, secrétaire 
 HERVOCHE Martine, secrétaire adjointe 
 PEDEL Marie-Claude, trésorière 
 BUISSON Geneviève, trésorière adjointe 

 
2- ANIMATION AU  CENTRE DE LOISIRS VALADON (16 juillet  2015) 

Nous sommes attendus pour l’installation à 19h. Le bal commencera à 20h et durera jusqu’à 21h30. 

Nous aurons plutôt des enfants d’âge élémentaire. 

Il y aura 6 musiciens. Le nombre de danseurs est incertain. 

Nathalie enverra un mail pour les relancer. 

3- ASSOCIATIONS EN FETE ( 12 septembre 2015) 

A cette occasion,  nous tiendrons un stand toute la journée et  nous aurons une petite présentation sur 
podium (horaire non défini) 

Avant l'ouverture, il faudra aussi installer et décorer le stand. 
L’ouverture au public aura lieu à 10h30 mais il faudra être présent dès 8h30 pour l’installation. 

La journée prendra fin à 18h00. 
Nathalie enverra un doodle avant de partir en vacances pour savoir sur qui nous pouvons compter pour tenir 

le stand mais aussi pour participer à la prestation sur scène. Elle relancera aussi les adhérents après les 
vacances. 

Pour la décoration, il y a un thème de couleur : le rouge. Nous achèterons donc des ballons et du papier 
rouge. Dans le papier, nous découperons des notes de musique, des instruments et des silhouettes de 

danseurs. Geneviève propose d’apporter une nappe rouge et Brigitte du tissu rouge. 

Pour la prestation, nous prévoyons 4 danses sur scène :  
1- Wall of Limerick  

2- La tarentelle  
3- Le rond de Landéda 
4- Les grandes poteries 

Il y aura aussi 2 danses pour faire danser le public : 
1- Rond d’Argenton 

2- Andro 
 

Nous reprendrons les mêmes flyers et bulletins d’adhésion. 
 
 



4- MUSICIENS 
 

Sur la proposition d’Erick, nous décidons de recruter de nouveaux musiciens (violoncelle, accordéon 
diatonique, guitare basse, percussions…) en passant des annonces dans les journaux locaux, à l’école de 

musique, sur les réseaux de danses trad. 
Erick s’occupe de préparer un texte. 

 
5- ATELIER CHANTS 

 
Du fait de son départ pour la Normandie, Thierry Lecerf nous a  annoncé qu’il ne pourrait plus s’occuper de 

l’atelier chants à compter du mois de janvier. 
Pour le premier trimestre, il n’y a pas de souci mais il va falloir essayer de recruter un animateur pour la 

suite. 
Nous ferons la demande dans la même annonce que pour les musiciens. 

 
6- PROGRAMME 2015/2016 

 
 10 octobre 2015 : « Vous avez du talent celtique » à la médiathèque Anatole France de Trappes 

Pour cet événement, nous participerons à la scène ouverte  entre 14h30 et 17h30. 
Notre prestation durera environ 30 minutes. 

Les animateurs se réuniront le 3 septembre pour préparer le spectacle. 
Nathalie enverra un doodle pour savoir qui sera présent. 

 
 7 novembre 2015 : bal à Limours 

 
 5 et 6 décembre 2015 : Téléthon. Nous proposerons notre participation pour le spectacle du samedi 

soir. Pour le bal de du dimanche, nous verrons si nous avons une salle. 
 

 23 janvier 2016 : stage de danses en couples. 
 

 12 ou 19 mars ; organisation d’un bal pour la St Patrick . Proposer aux « Patients du docteur Franck » 
de venir pour 250 euros. Nous ferions un stage avant. Il faudra demander une licence pour pouvoir vendre de 

la bière. 
 

 14 mai : bal de l’Europe. Proposer à La Cascade pour 150 euros. 
 

7- RETOUR SUR LE JUMELAGE 
 

Le temps de participation de Calibeurdaine a été beaucoup trop court comparé au travail fourni pour se 
préparer. 

Nous nous interrogeons sur notre participation pour l’année prochaine. 
 

8- COSTUMES  
 

Pour les musiciens, nous proposons des chemises ou chemisiers de différentes couleurs. Il faudra voir avec 
eux ce qu’ils en pensent. 

Pour les danseuses, nous envisageons un complément de costumes. 
 

9- SORTIES D’ETE 
 Festival folk à Maule le week-end du 10 juillet 

 Sortie sur les quais de la Seine les samedis 23 juillet et 27 août 
 

Le prochain CA aura lieu le 29 Septembre 2015  à 20h30 chez Nathalie. 


